

保良局新屆董事會就職

曾德成張建宗主禮 梁寶珠膺主席



張建宗(右)頒發獎狀予梁寶珠(中)，左為龐盧淑燕。
香港文匯報記者劉國權攝



保良局新屆董事會交代就職禮上曾德成監誓。
香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 解玲)保良局辛卯及壬辰年董事會交代就職典禮，日前假銅鑼灣禮頓道總部莊啟程大廈地下梁王培芳堂舉行，由特區政府民政事務局長曾德成，勞工及福利局局長張建宗主禮，各界人士共同見證以主席梁寶珠為首的新一屆董事會的正式就職。會上由張建宗頒發辛卯年全年度績優獎，包括冠軍龐麗晶怡總經理、亞軍羅梁芷珊經理、季軍郭羅桂珍經理，以彰其功。

龐盧淑燕：上屆善款逾2億4千萬

保良局辛卯年董事會主席龐盧淑燕致辭，報告過去一年工作成績。她說，保良局除現有服務持續提升外，多項新服務也陸續開展並喜見成效，包括屆初承諾開展一系列培育兒童及青少年的工作，已全部實踐。她特別感謝各界鼎力支持，上屆的總善款收入超過2億4千萬港元，突破歷年紀錄，成績令人鼓舞。她預祝在新任主席梁寶珠帶領下的新一屆董事會事事順利，進一步把「保赤安良」的宗旨發揚，帶領保良局再創佳績。

梁寶珠一襲靚麗玫紅色套裝登台就職講辭，簡介未來一年工作計劃。她強調，保良局服務踏入134年，新董事會將肩負起前賢的使命，努力發揚光大，強化管理，與政府互相配合，竭誠為廣大市民提供更多優質服務，共同建立和諧社會。她由衷感謝歷屆前賢所奠立的良好基礎，福蔭社群，並感到壬辰年董事會任重道遠，相信眾志成城，新一屆必定會繼續堅持前人理念，竭力推動保良善業。

中學會推行「粵劇試驗計劃」，並設立「粵劇發展基金」，冀推動粵劇，讓青少年認識這一獲聯合國教科文組織確認為非物質文化遺產的本土文化。此外，該局今年度還將尋求修定《保良局條例》，開拓醫療服務，及在社會服務、總局重建等方面因應需要、造福社群。「慈善工作是一個既漫長而沒有終點站的旅程。」梁寶珠表示，她深信只要上下一心，加上各界的支持，本年度的計劃必定可以實現。

曾德成：優質教育備受讚賞

曾德成致辭時讚揚保良局繼承傳統，秉持保良崇高的宗旨，體察社會的需要，聆聽大眾的，努力提供適切的服務。他指出過去一年，該局服務有長足發展，所提供的優質教育一直備受讚賞，其轄下的一個長者中心提供中醫義診服務，為長者贈醫施藥。他相信，憑着董事會的卓越領導和魄力，定可順利發展新服務，惠益市民，並祝壬辰年董事會工作順利，保良局發展更上一層樓。

梁寶珠：致力開辦私立大學

梁寶珠強調，今年度該局教育服務方面的工作重點包括尋求開辦私立大學。她稱，今年會繼續跟進開辦學位課程，現階段已分別跟香港大學專業進修學院，以及一間外國私立學院展開商談，探討合作計劃的可行性。該局又為配合社會需求，重點開辦專業學位，如護士及社會工作者等專業人才的培養。

中小學重點推粵劇戲基金

她表示，該局將在屬下中、小學重點推廣粵劇，在

草原耀香江書畫展開幕

香港文匯報訊(記者 沈清麗)「草原耀香江——內蒙古、香港中國書畫交流展」昨日在香港文化中心4樓展覽館開幕，特區政府民政事務局長曾德成，中聯辦宣傳文體部副部長劉漢祺，包頭市文化局局長洪濤等共同主禮及剪綵。今次展出80幅佳作，包括內蒙古包頭書畫家的50幅力作及香港書畫家30幅作品。

該書畫交流展由新華書畫院香港分院、北京湖社畫會香港分會、包頭市文化局、包頭美術館聯合舉辦，展期至明日下午6時。

薛永興：拉近香港內蒙距離

新華書畫院香港分院院長薛永興表示，香港分院今年1月在香港註冊為非牟利團體，是次展覽是該院的首次活動。

該院致力弘揚中華文化藝術，他希望今次展覽如親密紐帶，似友誼金橋，更進一步拉近香港與包頭及內蒙古的距離和友誼，更進一步加強兩地之間的交流與合作。

80幅作品盡顯風土人情

他介紹，今次參展的80幅作品中有潑墨山水、工筆花鳥、寫意人像等，風格多樣，形象生動；書法作品則正、草、隸、篆各體俱備，遒勁瀟灑，溫婉秀氣，兩地書畫藝術家用不同的藝術表現方法和角度展示香



嘉賓主持草原耀香江書畫展揭幕。
香港文匯報記者 彭子文攝

港和包頭的風土人情和自然風光。兩地文化藝術水乳交融，交相輝映，堪稱「雙珠合璧」。

曾德成：有助兩地藝術交流

曾德成致辭時表示，今次展覽有助香港與包頭市兩地文化藝術交流，共同弘揚中華文化藝術。他亦肯定新華書畫院香港分院成立短短日子，團結海內外藝術愛好者，為香港文化藝術交流，為中華文化復興作出努力。



廠商會滿洲里市簽合作協議

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會(廠商會)日前接待內蒙古滿洲里市政府代表團，就兩地經貿合作事宜交換意見，並簽署合作協議，以保持緊密合作關係。

吳浩峰：歡迎商會考察辦展

廠商會副會長吳浩峰主持接待滿洲里市委書記吳浩峰率領的一行14人代表團。吳浩峰於會上介紹了滿洲里市的概況，該市是中國最大的陸連口岸城市，北接俄羅斯，與中國東北地區十分接近，並擁有豐富的天然資源。他歡迎廠商會到當地進行考察，並舉辦展覽會。

吳清煥：邀市企參加工展會

廠商會副會長吳清煥致歡迎辭及介紹該會各項服務，包括展覽、品牌推廣、市場推廣、秘書、保險及檢測服務等，該會希望能邀請滿洲里市的企業參加香港「工展會」，並組團到當地考察，而該會轄下的市場策劃及推廣有限公司最近為內蒙古政府舉辦了為期兩天的香港考察團，以促進交流，加深了解。會後，吳副會長與滿洲里市政府副市長梁寶源簽署合作協議，積極推動兩地交流，互補優勢。

漳浦鄉會青委訪鄉親

香港文匯報訊 香港漳浦同鄉會青委會日前舉辦了探訪長者活動，今年在青委會負責人楊培林、楊智亮、吳聖輝、陳志生、陳俊祺及楊璋健的帶領下，青委會16位成員分成3組，前往屯門、荃灣、青衣、葵涌、觀塘以及港島地區探望年長的漳浦鄉親，為他們送上祝福，以及同鄉會贊助的水果籃和千葉園贊助的蘭花。

年長鄉親都神采奕奕，暢所欲言，部分長者更對青委會成員詳談教誨，或對同鄉會青委會過去一年的工作提供了寶貴的建議和意見，並表達了對未來生活的美好祝願。在新一一年中，香港漳浦同鄉會將繼續秉承服務鄉親、培養青年的宗旨，更好地為年輕人的社會實踐搭建平台，為鄉親父老提供更好的資源和服務，將香港漳浦同鄉會青委會打造成獨具特色的旗艦型青年組織。



漳浦同鄉會青委會成員與長者合照。



夏萍(右)及俞兵介紹新電子商務系統。
香港文匯報記者黃偉邦攝

華商門戶網「電子郵票」首發

香港文匯報訊(記者 解玲)擁有全球108萬華商領袖人脈「入住」的「華商門戶網」，日前於香港舉行其技術專利——「華商門戶網·電子郵票」系統(華郵系統)首發發布會。透過該系統的支持，交易發起方與接收方將實現每一封電郵的「必打開、必下載、必函覆」功能，實現保障通信的可靠性。為了配合該系統的全面運營，由「華商門戶網」主辦的「全球華商最佳領袖助理選拔賽」也在香港隆重啟動。

夏萍：引領網絡新時代

發布會以「一經指令，使命必達」為主題。華商門戶網董事局主席兼行政總裁夏萍及副總裁俞兵現場介紹這一嶄新的電子商務系統。夏萍指出，華郵系統——全球「保障通信可靠性」技術專利，已於4月10日由中國專利代理(香港)有限公司向中國專利局成功申請，並於11日再次向美國等其他國家成功申請PCT專利。她信心滿滿地表示：「該系統的面世，勢必引發全球互聯網世界的衝擊潮，甚至某種程度上成為網絡新時代的引領者，傳統郵票的顛覆者，傳統電子商務的終結者。對於當今互聯網充滿局限性的現狀，具有劃時代的意義。」

俞兵：更具私密性快捷性

俞兵則稱「華商門戶網·電子郵票」為「全球第一枚真正意義上的商務資訊資源互動交易的電子郵票」，亦可稱之為網路資訊個體化私密系統。他表示，華郵系統的搭建目的是為了提供交易會員與領袖會員之間的資訊傳遞與保密送達之所需的一種由「郵品」價值屬性所決定的郵寄取向的憑證，與普通電子郵件相比，更具私密性、快捷性、目的性、取向性。任何一位交易會員，只要取向一個目標，比如收件人姓名、或收件人的愛好或收件人(或企業)的需求指南，華郵系統都將使命必達用戶的資訊與訴求。

實現必打開必下載必函覆

而系統根據用戶選擇「白金80元、紅金800元、黑金8,000元」3種不同郵資，分別實現「必打開、必下載、必函覆」3種不同的交易目的。目前系統服務對象須首先申請為「華商門戶網」會員。

辦華商最佳領袖助理選拔

至於同期向全球徵集報名的「全球華商最佳領袖助理選拔賽」，則由「華商門戶網」和《領袖人物》月刊、領袖傳播集團、華商項目有限公司聯合推出，冀以體現全球華商現代商務文明、現代商務意識、現代企業文化與商務文化。該賽事品牌活動於即日起正式向中國32個省市自治區和港、澳、台地區以及全球多個國家和地區同步申請舉辦，接受個人報名及企業推薦選手兩種方式，具體報名方式可登入華商門戶網 www.chinese-no1.com。選拔賽將於8至11月中旬舉行地區初賽、複賽、決賽，12月2日至12日於香港舉行總決賽及頒獎晚會。

利民會設《即時通》倡精神健康



嘉賓主持利民會《即時通》精神健康支援服務。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)按世界衛生組織的統計推算，估計平均每4名港人就有1人受情緒或精神困擾，情況令人憂慮，利民會為建立社區安全網成立《即時通》精神健康電腦支援熱線服務。

張建宗蘇彰德主禮致辭

當日假座城景國際順利舉行《即時通》精神健康支援服務啟動禮暨「心靈在線」研討會活動，由特區政府勞工及福利局局長張建宗，香港賽馬會慈善事務執行總監蘇彰德擔任主禮嘉賓並致辭。

利民會《即時通》精神健康支援服務於今年1月1日起，獲香港賽馬會慈善信託基金捐助，設立全港首個專為受情緒或精神困擾人士而設的24小時電腦支援熱線服務，主動聯絡康復者與家屬協助跟進康復療程、提供情緒輔導及精神健康諮詢、緊急支援及轉介等。

啟動禮由張建宗、蘇彰德、利民會代表楊位爽醫生與馮祥添博士、香港浸會大學吳日嵐教授及社區人士按動號碼進行活動啟動，成功標誌着有需要的人士可以憑藉一個號碼，即時接上希望，獲得毫無距離的主動關懷，能夠不分區域、全面覆蓋。